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Конструирование-оригами в старшей группе детского сада.

тема: « Мой любимый котенок».

Цели:
Обучающие:
1.Формировать умения следовать устным инструкциям.
2.Обучать различным приемам работы с бумагой.
3.Знакомить детей с основными геометрическими понятиями:
квадрат, треугольник, угол сторона вершина и т.д.
4.Обогащать словарь ребенка специальными терминами.
5.Создавать поделки, выполненные из бумаги.

Развивающие:

1.Развивать внимание, память, логическое и пространственное 
воображение.
2.Развивать мелкую моторику рук и глазомер.
3.Развивать художественный вкус, творческие способности, фантазию детей.
4. Развивать у детей способности работать руками и приучать к точным движениям пальцев.

Воспитательные:

1.Воспитывать интерес к конструированию из бумаги.
2.Формировать культуру труда и совершенствовать трудовые навыки.
3.Учить аккуратности, умению бережно и экономно использовать материал, содержать в порядке рабочее место.

Материалы и оборудование:

Заготовки бумаги, схема работы, ножницы.
Ход занятия

ВВОДНАЯ ЧАСТЬ

Сидя на ковре загадать загадку:
 -Мягкие лапки, в лапках цап-царапки. Кто это?
Провести пальчиковую гимнастику с использованием потешки:
-Киска, киска, киска, брысь!
На дорожку не садись!
 Наша деточка пойдет через киску упадет!

СЛОВАРНАЯ РАБОТА

Занести в группу волшебный мешочек с геометрическими фигурами-треугольниками (большими и маленькими). Предложить составить из треугольников котенка.
Выяснить - какое это животное: дикое или домашнее?
Спросить - кто помнит сказки, где говорится об этих животных? Назовите эти сказки.
Какие по характеру бывают котята?
-А вы, дети, хотели бы иметь котенка? Заботится о нем?
 Я предлагаю вам самим смастерить замечательную игрушку. Проходите за столы.


ПОКАЗ ПРИЕМОВ РАБОТЫ И ОБЪЯСНЕНИЕ

1 Сели за столы, напомнить правила работы с ножницами.
2. Создание проблемной ситуации: Как из квадратов сделать треугольники?
3. Показ с речевым сопровождением
Собирается из двух квадратов. Квадрат головы в два раза меньше квадрата туловища.

Голова:

1. Согните квадрат по диагонали.
2. Опустите вершину вниз.
3. Правый и левый углы поднимите вверх.
4. Переверните.
5. Нарисуйте глаза, нос, усы у кошки.

Туловище:

1. Согните углы квадрата к центральной линии.
2. Загните угол, совместив точки.
3. Заложите «хвост» ступенькой.
4. Перегните пополам.
5. Поднимите «хвост» вверх.
6. Вырежьте по намеченной цели лапки.

ФИЗМИНУТКА

Пушистые комочки
 Умыли лапкой щечки,
 Умыли лапкой носик, 
Умыли лапкой глазки-
Правый глазик, левый глазик.
 Умыли лапкой ушки-
Правое ушко, левое ушко.
 А ушки у котят, как домики стоят!

ЗАКРЕПЛЕНИЕ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ:

 Самостоятельная деятельность детей.
Раскрасьте свои поделки, придумайте кличку своему другу.
Выставка работ.
 Оценка  работ товарищей.
Нашему котенку не скучно теперь. 
А вы, дети, будете заботиться  о своих маленьких друзьях? Я предлагаю исполнить для них веселую песенку. 
- Киска к деткам подошла, молочка просила.
Молочка просила: « Мяу»- говорила.
Угостили молочком. Кисонька поела, песенку запела: « Мур! Мур! Мур!»
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